

**Kategorija:** Sado Mazo

## Štipaljke za bradavice

**Šifra proizvoda:** NSTOYS1087

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte čaroliju senzualnosti sa našim **Štipaljkama za bradavice**, koje su savršene za sve one koji žele da unaprede svoje intimne trenutke. Ove štipaljke nisu samo prost dodatak, već način da izrazite svoju strast i istražite svoje erotske granice. Naše štipaljke su pažljivo dizajnirane da pruže savršenu ravnotežu između uzbuđenja i udobnosti, omogućavajući vam da se potpuno predate trenutku.

Izrađene od kvalitetnog metala bez nikla, **Štipaljke za bradavice** su sigurni izbor za kožu, a silikonski vrhovi osiguravaju da vam nijedna senzacija ne bude nimalo neugodna. Njihov jedinstveni dizajn dolazi u raznim oblicima i bojama, što znači da ćete moći da pronađete savršeni par koji odgovara vašem stilu i raspoloženju. Da li ste spremni da istaknete svoju senzualnost i dodate malo začina vašim erotskim avanturama?

Dužina od 48 cm i težina od samo 50 grama čine **Štipaljke za bradavice** lako prilagodljivim vašim potrebama. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni korisnik, ove štipaljke će se savršeno uklopiti u vašu kolekciju dodataka za odrasle. Zašto čekati? Zakoračite u svet bez granica i uživajte u potpunoj kontroli i slobodi koju vam donose.

Naša predanost kvaliteti i izdržljivosti osigurava da su **Štipaljke za bradavice** dugotrajne i pouzdane, što ih čini idealnim izborom za sve koji žele da istraže intimnost sa stilom. Crna boja ovih štipaljki lako će se uklopiti sa vašim ostalim erotskim igračkama, omogućavajući vam da stvorite savršenu atmosferu za strastvene trenutke. Bilo da želite da ih koristite solo ili u društvu partnera, ove štipaljke su savršeni saputnici za sve vaše avanture.

Pozivamo vas da istražite čitav spektar proizvoda koji nudimo u našem online sexy shopu. Od **Štipaljki za bradavice** do drugih inovativnih igračaka, naš asortiman će zadovoljiti i najistančanije ukuse. Garantujemo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, jer je vaša privatnost naš

prioritet. Nema potrebe da brinete o anonimnosti; uz nas, vaša intimnost je zagarantovana.

Sva iskustva koja pružamo su stvorena sa jednim ciljem - da vam omogućimo trenutke čistog zadovoljstva. Svaka kupovina kod nas donosi unapređenje vaših erotskih aktivnosti, a **Štipaljke za bradavice** su samo jedan od načina na koji možete obogatiti svoj ljubavni život. Ne zaboravite, uživanje u ovim proizvodima je samo jedan klik daleko! Dodajte **Štipaljke za bradavice** u svoju korpu danas i zakoračite u svet gde su vaše želje na prvom mestu. Osetite uzbuđenje, istražite nove dimenzije strasti i dozvolite sebi da uživete u svakom trenutku. Vaša senzualnost zaslužuje da bude istaknuta - počnite svoju avanturu sada!

## Deklaracija

Model:	Štipaljke za bradavice NSTOYS1087
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Metal   Silikon
Barkod:	657447106934
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------